Oaumnuana «JlomoHocoB» mo mHpOpMaTUKE
2024-2025 y4ebublii 10o/]. 3aKJIIOYUTEJIbHBINA 3Tamn
Pabora yyactnuka c id 3assku 1383974, norunom inf25f 342

CBOILHbIﬁ NTOTr 110 BCEM 3aJavYaM B HpOBepﬂmmeﬁ cucremMe

RunID Time Username Prob Lang Result Tests Score

361 3:58:02 inf25f_342 4 python3 Partial solution 0 O
237 3:12:26 inf25f_342 3 python3 Partial solution 19 80
169 2:35:05 inf25f_342 5 python3 Partial solution 1 0O
96 1:26:50 inf25f_342 2 python3 0K 28 100

18 0:36:24 inf25f 342 1 python3 Partial solution 12 32

212 TexHUYECKUX OaiIoB
61 mToroBHE 6aja



ITocwlika mo 3agade 1
[1] nach = int(input())

[2] kon = int(input())

[3] predpoc = [[nach]]

[4]

[5] a =29

[6] if nach == kon:

[7] a=1

(8] itog = []

[¢] j=2

[18] while a I= 1:

[11] curpoc = []

[12] for n in predpoc:

[13] if n[-1] % 2 == @:

[14] n2 = n[:]

[15] if n[-11 // 2 == kon:
[16] a=1

[17] itog = n[:]

[18] break

[19] n2.append(n[-1] // 2)
[20] curpoc.append(n2)
[21] else:

[22] n2 = n[:]

[23] if n[-1] * 3 + 1
[24] a=1

[25] itog = n[:]

[26] break

[27] n2.append(n[-1] #* 3 + 1)
[28] curpoc.append(n2)
[29] if (n[-1] - 1) % 3 == @:
[38] n2 = n[:]

[31] if (n[-1] - 1) // 3 == kon:
[32] a=1

[33] itog = n[:]

[34] break

[35] n2.append((n[-1] - 1) // 3)
[36] curpoc.append(n2)
[37] n2 = nl:]

[38] if n[-1] * 2 == kon:

[39] a=1

[48] itog = n[:]

[41] break

[42] n2.append(n[-1] * 2)

[43] curpoc.append(n2)

[44]

[45] predpoc = curpoc[:]

[46] print(len(itog))
[47] if len(itog) >= 2:
[48] print(*itog[1:])
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[1]

[2] def per(n):

(31

[4] i=9

[5] itog = []

[6] while i in range(len(n)-1):
[7] osn = @

[8] j=@

[e] if n[i+1] in a:

[1@] osn = a.index(n[i+1])
[11] j =1

[12]

[13] itog.append(52*osn +alph.index(n[i]))
[14] i4=1 + 3

[15] if n[-1] not in a:

[16] itog.append(alph.index(n[-1]))
[17] it=-o

[18] itog = itog[::-1]

[19] for j in range(len(itog)):
[20] it += (52%%5)*itog[j]
[21] return it

[22]

[23]

[24]

[25]a = ["", "A", "~t, " "]
[26] alph = "ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZabcdefghijklmnopgrstuvmxyz"
[27] ¢ = int(input())

[28]41 = -1

[29]i2 = -1

[3@] pr = float("inf")
[317k =[]

[32] for i in range(c):
[33] cur = per(input())
[34] k.append(cur)

[35] k1 = k[:]

[36] k.sort(reverse=True)

[37] for i in range(len(k)):
[38]  if k[i] != K1[i]:

[39] print(i+l, end=" ")
[40]
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[1] def sumway(way):

[2] itog = 8

[3] for i in set(way):

[4] itog += gold[i]

[5] return itog

[e]

[7] def findway(n, ost, way):

[8] if ost < @:

[e] return [@, []1]

[1@] if way[-1] == @ and len(way) != 1:
[11] return [-sumway(way), way]
[12] sp =[]

[13] for u in range(allp):

[14] if u != n:

[15] sp.append(findway(u, ost - time[n][u], way + [ul]))
[16] return min(sp)

[17]

[18] allp, maxtime, countroad = list(map(int, input().split()))
[19] time = []

[20] gold = list(map(int, input().split()))

[21] for i in range(allp):

[22] time.append(list(map(int, input().split())))

[23] for 1 in range(countroad):

[24] pl, p2, timec = list(map(int, input().split()))

[25] time[pl-1][p2-1] = min(timec, time[pl-1][p2-1])

[26] time[p2-1][pl-1] = min(timec, time[p2-1][p1-11)

[27] itog = list(map(lambda s: s+1,list(set(findway(@, maxtime, [8])[1]))))
[28] itog.sort()

[29]

[38] if itog:

[31] print{len(itog))
[32] print(*itog)
[33] else:

[34] print(1)

[35] print(gold[@])
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[1]
[2]
[3]
[4]
[5]
[e]
[7]
(8]
(9]
[16]
[11]
[12]
[13]
[14]
[15]

for i in stdin:

§ = i.r‘eplaCE("[", n(u}
j. - :'L.r'eplaCE("]", n}u)

before, afte
itog = ""
itog2 =

nwn

r =

i.split("=")

for i in set(before):
itog = itog + i + "+
itog2 + 1

itog2 =
itog = itog[
print(itog +

:-1]

myw

+ itog2)
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[1] lenrnk, pac, zap = list{map(int,input().split()))

[2]
[3]
[4]
[5]
[e]
[7]
(8]
(9]
[16]
[11]
[12]
[13]
[14]
[15]
[16]
[17]
[18]
[19]

it
for

for

[[11*pac
i in range(pac-1):
p®, pl, num = list(map(int,input().split()))
p = it[p8-1][:]
p.append(num)
it[pl-1] = p

1 in range(zap):

m=8

cur = [@, pac-1]

z1, z2 = list(map(int,input().split()))

for k in it[z1-1]:
cur.append (k)

for k in it[z2-1]:
cur.append(k)

cur.sart()

for j in range(len{cur)-1):
m = max(m, cur[j+1]-cur[3])

[20] print(m)



